
ΤΟ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΟ ΔΑΣΟΣ ΤΟΥ ΣΕΪΧ 

Το Σάββατο, 8 Απριλίου 2023, συνεχίζοντας την πρωτοβουλία
Θεσσαλονίκης: «Πολιτιστικά Σάββατα
δάσος του Σέιχ – Σου. Εκεί γνώρισαν ένα 
επισκέφτηκαν τον Ζωολογικό Κήπο.  

Αθανάσιος Παπαδόπουλος Θεσσαλονίκη, 

Παράλληλα με την πεζοπορία μας
πραγματοποιήσαμε και δράση του 
εκπαιδευτικού προγράμματος: «Φυτεύω και 
Υιοθετώ ένα Δένδρο, Δίνω Ανάσα στη Γη
οποίο το σχολείο μας συμμετέχει. Η ΔΙ.Π.Ε. Αν. 
Θεσσαλονίκης & η Υπεύθυνη Π.Ε.,
Τσαλίκη, οι οποίοι έχουν υπό την αρωγή 
παρόν πρόγραμμα, μας εφοδίασαν με δύο 
λεμονοκυπάρισσα. Αυτά τα φυτέψαμε σε μέρος 
δίπλα σε νερό, με σκοπό οι μαθητές να τα 
«υιοθετήσουν», ποτίζοντάς τα και φροντί
τα κατά τη διάρκεια της ανάπτυξής τους
μέρος βρίσκονται επίσης τα δένδρα που κι εγώ ο 
ίδιος είχα φυτέψει πριν από χρόνια! 

ΤΟ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΟ ΔΑΣΟΣ ΤΟΥ ΣΕΪΧ – ΣΟΥ  

Το Σάββατο, 8 Απριλίου 2023, συνεχίζοντας την πρωτοβουλία του τμήματος Δ
Πολιτιστικά Σάββατα», γονείς, μαθητές και ο υπεύθυνος του τμήματος επισκέφτηκαν το

γνώρισαν ένα μονοπάτι περιπάτου, φύτεψ
 

Αθανάσιος Παπαδόπουλος Θεσσαλονίκη, 11 Ιουνίου 2023. 
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μαθητές σε επαφή με το περιαστικό δάσος
γειτνιάζει με την περιοχή 
που το συνδέει. Αυτό αποκτά μεγαλύτερη αξία, 
μιας και υπήρχαν μαθητές, οι οποίοι 
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Για όλα όσα αναφέραμε παραπάνω 
αναγνωρίζεται η αξία του περιαστικού δάσους 
του Σέιχ – Σου ως Τοπική Φυσική Κληρονομιά. Γι’ 
αυτόν τον λόγο το πολιτιστικό αυτό Σάββατο 
εντάσσεται σε Εργαστήριο Δεξιοτήτων με 
Θεματικό Κύκλο: «Οικολογία – Παγκόσμια & 
Τοπική Φυσική Κληρονομιά». 

Βέβαια, οι δράσεις μας συνεχίστηκαν και στο 
προαύλιο του σχολείου μας, όπου εκεί 
βρίσκονται τρία «άγνωστα» δένδρα!. Με τη 
βοήθεια της εφαρμογής: www.greentree.gr και 
το Τετράδιο Εργασιών του Κ.Ε.ΠΕ.Α. Ελευθερίου 
– Κορδελιού: «Γνωρίζω το Δένδρο» (αυτός ο 
φορέας επικουρεί της δράσης: Φυτεύω και 
Υιοθετώ ένα Δένδρο, Δίνω Ανάσα στη Γη), οι 
μαθητές δημιούργησαν την «ταυτότητα» των 
δένδρων του προαυλίου τους. Ανακάλυψαν ότι 
πρόκειται για ένα Σφενδάμι (Acer negundo) και 
δύο Κελρετρίες (Koelreutria paniculata). 

Εικ. 2 (δεξιά) Καρποί Κερλετρίας (ανάκτηση: 
https://www.wikiwand.com/el)  

 

 

 

Ευγενική προσφορά φωτογραφιών: Κα Ίνγκα. 

 

 

 

Ο στόχος του ανωτέρω εκπαιδευτικού 
προγράμματος ήταν όχι μόνο η προαγωγή της 
περιβαλλοντικής συνείδησης των μαθητών για 
την προστασία του πρασίνου, στη βάση της 
λεγόμενης Βιώσιμης Ανάπτυξης (Αειφορικής) 
αλλά και την αναγνώριση από μεριά τους της 
μεγάλης αξίας των δένδρων είτε μες στις πόλεις 
είτε δίπλα τους, με αφορμή την επίκαιρη και 
απειλητική Κλιματική Αλλαγή, την οποία ο 
άνθρωπος προκαλεί. 

 

 

Εικ. 1 Καρποί Σφενδαμιού (ανάκτηση: 
https://www.antemisaris-group.gr) 

 


